

宁波发出通知： 加强对货车司机的关心关爱

增设专门核酸采样点，及时协调解决停车难、住宿难等问题

本报讯(记者 范洪) 昨天,市疫情防控工作领导小组办公室发出《关于进一步做好货车司机疫情防控工作的通知》,要求加强来甬返甬货车司机关心关爱服务,有序保畅通。

首先要落实精准管控。各区(县、市)和有关部门要强化源头管理,压实四方责任,进一步加强来甬返甬货车司机全过程管控,通过信息化手段和基层排摸相结合,精准落实相关疫情防控和健康管理措施。

其次要保障运输畅通。要强化高

速卡口疫情防控人员力量,提高货车司机核酸检测证明等查验效率;要根据货运车辆、司机的实际行程进行管控,不能简单以车籍地、户籍地作为限制通行的条件,不宜随意劝返。严格落实中高风险货车的点对点接送,属地政府要做好兜底保障。开辟货车高速公路绿色通道,保障应急物资运输车辆快速便捷通行。严禁擅自阻断高速公路、普通国省道干线公路、农村公路,严禁防控措施简单化、一刀切。各行业主管部门要优化通行证办理流程,

为货车司机办理通行证提供便利服务。

再次要增设专门核酸采样点。各区(县、市)要根据货车司机运行规律和作业习惯,在通行方便、停车方便的场所,合理设立专门的货车司机核酸检测采样点,定期向社会公布,提供免费快捷的24小时服务。检测机构要提高效率,缩短出具检测结果时间,为货车司机创造最大便利。

要保障货车司机停车休息。各区

(县、市)要加强对货车司机的关心关爱,及时协调解决停车难、住宿难等问题,不得无故拒绝货车司机住宿就餐。在农贸市场、专业市场、商场超市及物流集散地等周边划定专门区域设立货车司机专用停车场,提供必要生活配套服务。各乡镇(街道)要做好滞留货车司机及留宿车内货车司机的后勤保障服务工作,提供爱心助困服务。有条件的装卸货单位在加强管控的同时,要为货车司机提供个性化、人性化服务。

保证核酸采样高效有序 镇海为货车司机 开通核酸检测绿色通道



货车司机正在做核酸检测。

本报讯(记者 郑凯侠 通讯员 韩林雍 李欣 文/摄) 根据当前疫情防控形势的需要,为进一步阻断病毒传播链条,从4月5日起,镇海要求各企业切实履行主体责任,各货运驾驶人员(含危运驾驶人员及押运员)每日16:00前就近做一次核酸检测,第一阶段须连续检测7天。为了保证核酸采样高效有序,镇海专门为货车司机开通了核酸检测绿色通道。

4月5日中午,位于镇海招宝山街道郭家弄停车场的24小时核酸检测点位,前来做核酸检测的市民排起了长队。除了普通居民外,有很大部分是司机。镇海区龙赛医疗集团招宝山院区医务科科长赖伟锋告诉记者,从5日0点到8点,该点位共检测核酸超800人次,而平时一般也就300人次左右。为加快核酸采样速度,招宝山院区安排了每个班次共10名医务人员,5个检测口全部开放。

此外,为了最大程度降低病

毒交叉传播风险,现场核酸检测的场地被划分为两块相对独立的区域,设置了专门针对司机群体的检测通道,有专人现场负责维护秩序。

“为进一步提升疫情防控应急处置能力和协调作战能力,在出现核酸检测混采标本初筛阳性后,将立即启动应急处置预案。通过及时调取信息,派出应急梯队上门采样,确保防控措施跑在病毒传播前面。”赖伟锋说。

而在招宝山街道定海路222号有一处专门针对货车司机的核酸检测点位,由于是当天上午新增的点位,来这里做核酸检测的司机并不多,基本上不需要等待,能够实现即来即做即走。点位负责人介绍,这两天司机朋友可以到这里做免费检测,后续是否开放根据实际情况再定。

来自河北的货车司机李师傅说,因为疫情的关系他们每天都要做核酸检测,虽然有一些不方便,但是特殊时期可以理解。

北仑流动采样车走街串巷 为货车司机送服务

本报讯(记者 陈烨 通讯员 曹瑜) 近日,全国各地疫情暴发,防控形势严峻。北仑区发出倡议,请各货运企业发动货运驾驶人进行核酸检测。

“师傅,今天核酸做了吗?”“我们这里现在就可以做。”为提升核酸采样的便利性,北仑区戚家山街道优化核酸检测模式,让采样点位“流动”起来,以此减少人员流动风险。

4月4日上午,街道流动采样车在联合工业园区巡查时发现一辆货车,当即上前询问司机是否做过核酸检

测。得知其48小时内没有做过核酸检测时,立即上前服务,为该司机进行现场采样。

据了解,流动采样车由一名街道人员、一名社区人员、两名医务人员组成。这两天走街串巷,只有一个任务:寻找货车,现场采样。

据悉,为保障流动采样工作顺利,工作人员前期已经进行了强排摸、强管控、强宣传,减少社会面防控漏洞。同时根据排摸的情况,为采样车的行驶路线制定了详细方案,保证采样工作安全有效开展。

防疫、服务两不误 象山推出“货车通行证”,大大缩短通行时间

4月5日上午10时许,宁波市银辉运输有限公司的肖师傅驾驶货车经象山北收费站下高速,站在卡口的执勤人员挥手引导车辆分流,仔细核对货车通行证和驾驶员身份证,发现情况符合防疫要求后,便马上放行。

“以前每次都要停车登记车辆、人员信息和来往地点,有些耽误时间。”每日往返象山和宁波云龙的肖师傅表示,有了通行证后,优化了登记流程,大大缩短了通行时间。

据了解,象山东收费站毗邻临港装备工业园,附近有众多大型重工业企业,往来货车较多,日均通行量超1000辆次,司乘人员排查任务繁重。

为更好管控货运车辆,4月4日起,象山县交通运输局联合属地乡镇

提前摸底排查,对每日多次往返象山的货车司机发放通行证,证上详细标明车牌号、固定往返地、驾驶员姓名、联系方式以及隶属企业等信息,以便加快货车身份验证和通行速度,减少人员聚集,确保高速卡口安全畅通。

“通过货车通行证,现场防疫工作人员能够快速识别车辆往返地、司机个人管控以及健康监测等情况,这不仅能够减轻高速卡口工作人员的压力,也提升了车辆查验效率。”象山县交通运输局相关负责人介绍,每张货车通行证有效期为1日,由交通运输部门制作,分送到备案所需的属地镇乡(街道),逐一核对货车司机24小时核酸检测结果后发放。

据甬派

中国信达资产管理股份有限公司广东省分公司招商公告

珠海万晟石油化工有限公司债权截至2022年2月28日,该资产债权总额为36,041.57万元,本金为18,200万元。债务人位于广东省珠海市。该债权由珠海市隆顺化工有限公司、李晓明提供连带责任担保;宁波鸿安置业有限公司提供的位于宁波市鄞州区首南街道蝶缘路258号鸿安大厦商业房产10,633.98平方米抵押担保。

抵押物位于宁波南部商务区,紧邻鄞州公园,南部商务区以总部经济、国际贸易、科技创新、服务外包等作为产业发展方向,目前为浙江省高端商务经济集聚区之一,为宁波是重点发展商务区域。抵押物为宁波鸿安大厦裙楼规整,目前商业配套成熟,未来发展前景较好。

我司可通过债权转让或推进抵押物拍卖等多种方式处置,热忱欢迎境内外投资者来电咨询!

公司地址:广州市天河区体育西路111号建和中心25楼

联系人:张先生、杨先生

联系电话:020-38760982

020-38791767

电子邮箱:zhangwendi1@cinda.com.cn

yangzhexiang@cinda.com.cn

特别提示:以上资产信息仅供参考,信达公司不对其承担任何法律责任。

中国信达资产管理股份有限公司广东省分公司

2022年4月6日